

合肥开始备战冬季应急除雪保障

87台套综合除雪车等设备严阵以待

星报讯(陶涛 记者 祝亮) 随着冬季的到来,雨雪的脚步越来越接近,合肥市市政处秣兵厉马、枕戈待旦,继十月初完成《2018—2019年冬季市管桥梁设施雨雪冰冻灾害处置应急预案》修编印发之后,按预案的部署,有条不紊的展开今冬明春的铲雪除冰应急人员、物资等准备工作。

为保障除雪应急工作顺利完成,11月初,合肥市市政处多方协调,采购了25000升负十号柴油,100余个大容量蓄电池,1000副手套等应急物资。近日,新购的600吨环保融雪剂,

加上库存的500吨,按照保障区域,分别储备到五里墩立交桥、双凤基地、郎溪路立交桥、铜陵路等五处应急基地。

目前,合肥市市政处已组织机械操作手进行了集中现场培训;87台套综合除雪车、平地机、装载机、自有应急除雪设备全面保养完毕,已分发到各应急单元,随时待命。近期,还将组织一次贴近实战的综合应急演练,全面检验今冬除雪应急备战情况,做到“召之即来,来之能战,战之必胜”。

合肥造PC连起来能环绕地球超一圈

星报讯(记者 沈娟娟) 记者了解到,联想合肥基地(联宝科技)第一台PC下线,如果将这些PC产品连接起来,可环绕地球超过一圈。

据悉,联想合肥基地(联宝科技)是联想全球最大的PC研发制造基地、国家级智能制造示范基地,成立七年来,联宝科技持续为全球五大洲一百多个国家和地区的客户,提供高品质的产品和服务。

联宝科技CEO柏鹏介绍,联宝科技2017年营收首次突破500亿元,成为合肥市第一大企业;2018年,联宝科技智能制造水平持续提升,成功获批国家智能制造示范基地,同时,新业务开展也取得关键性进展,取得Intel服务器业务认证供应商资质,产品出货量、营业额有

望再创历史新高!

记者了解到,目前,联宝科技研发中心汇聚24位计算机顶级专家、一千多名国际化专业人才,每年可设计研发数十款创新产品,拥有核心专利537件,并在2017、2018连续斩获iF国际大奖;智能制造向着全面数字化、智能化迈进。同时,自动化成品仓正式投入使用,致力打造物流界“无人超市”,产品高效供应全球。

柏鹏透露,未来联宝科技将聚焦笔记本、新型台式机、服务器业务和智能物联网设备三大核心业务领域,推进人工智能技术在研发、制造、质量、供应链等核心能力建设上的广泛应用,更好地提升核心业务的竞争力,更好地服务客户,用三到五年时间再造一亿台,打造千亿规模的产业链。



昨日,“手拉手、心连心,共同关注健康”活动在合肥市新华社区举行,医护人员现场为居民们提供了量血压、测血糖、口腔健康检查等服务。□刘亮宣 记者 马冰璐 文/图

水源保护区内偷倒渣土? 执法部门顶格处罚

星报讯(程晨 赵明 记者 王伟伟) 大房郢水库一直被合肥市民亲切地誉为合肥的“大水缸”,没想到竟有人敢偷倒渣土。记者获悉,日前,庐阳经济开发区城管队员在日常巡查中发现,有人正在大房郢水库二级水源保护区内偷倒渣土。

了解该情况后,城管队员第一时间驱车前往辖区合肥市第六自来水厂围墙北侧,发现一辆渣土运输车正在偷倒渣土,且现场已被偷倒长约12米共计30立方米的渣土。因该处紧靠合肥市“大水缸”大房郢水库,位于二级水源保护区,渣土倾倒已影响水源水质。现场,城管队员立即制止了此违法行为,并进行了拍照取证。经现场调查得知,倾倒渣土色泽与六水厂污泥干化工程施工围挡内的渣土色泽一致,且该工地通往偷倒点道路路面有重型车辆轮胎印迹。城管队员立刻联系到上述施工单位负责人前来现场核实。该负责人到现场后,先是狡辩其倾倒渣土用于拓宽道路,后承认了其心存侥幸,在没有办理回填手续的情况下偷倒渣土的行为。

为起到警示作用,城管部门依据相关法律法规对该公司作出了罚款30000元整的行政处罚。

合肥瑶海区10条小街巷将改造

星报讯(苏敏 记者 祝亮) 为完善老城区街巷基础设施,提升市政设施使用功能,积极打造一批具有城市地域特色和人文生活氛围的街巷,合肥市瑶海区市政园林办积极组织实施“城市装修”计划,分批次推进小街巷综合改造,继辖区军民巷、星海巷、罗马巷等7条小街巷改造完工后,瑶海区迎来了怡馨苑巷、嘉山路桥辅路、人防苑巷等第二批10条小街巷综合改造项目,将于本周正式开工建设。本次10条小街巷改造总长约1645米,总投入3850万元,对纳入改造范围的10条小街巷路面、排水设施、照明设施及商铺门头和围墙立面等进行全面改造,打造舒适化街巷环境,达到特色鲜明、整齐好看的良好视觉效果。

车牌号与车辆信息不符 交警查获一盗抢车辆

日前,合肥交警蜀山大队民警在辖区贵池路五十中(西区)门口查获一名无证驾驶盗抢车辆嫌疑人。

据介绍,蜀山大队巡控民警当天在辖区贵池路巡逻盘查交通违法行为时,查获一辆车牌为皖A212A8面包车,号牌信息与车辆不符。民警高度警觉,立即联系大队指挥分控中心对车辆信息进行核查。经过民警的缜密排查,发现该车车架号已被打磨,且贴了纸质车架号,存在盗抢嫌疑。后经核实,该车为盗抢车辆。民警遂将该车进行了扣留,并做进一步处理。

为进一步打击辖区车辆违法行为,净化道路通行环境,交警蜀山大队日前组织开展套牌车专项整治,在开展缉查布控工作中,还查到一家4S店套用机动车号牌。

“民警发现,该号牌被同一品牌的不同车型套用,且车辆均为新车,车前没有保险及年检标志,且座椅上的防护膜完整。民警最终确定该套牌车为合肥某汽车4S店所有。”蜀山大队相关负责人介绍,蜀山大队按照要求,组织前往涉事汽车4S店,开展套牌车违法行为专项整治行动。

事实面前,3名违法行为人对自己套用机动车号牌的违法行为供认不讳。 □陈琦 胡正球 记者 沈娟娟

大学生街头“求抱抱” 7成路人说“不”

今天是世界问候日,昨日,来自安徽医科大学的一群大学生志愿者发起了一场街头调查,调查发现,7成人对此表示“拒绝”。

在安徽国际金融中心附近,20位大学生和合肥市梅山路社区的青年志愿者合作开展了这场街头调查。志愿者刘林向一位路过的中年女子说了句“你好”,女子愣了一下,并左右环视一圈,警惕地回了一句“有什么事?”刘林接着问道:“我能拥抱你一下吗?”“当然不行!”说完,女子快步离开。随后,多位大学生和志愿者遭遇了和刘林一样的“尴尬”。在2个小时的街头调查中,大学生和志愿者们先后向50位路人主动问好、“求抱抱”,并提出“合影”、“接受祝愿卡”等请求,最终,仅15人对“主动问好”、“求抱抱”给予了积极回应,其余35人均表示“拒绝”,此外,7成人拒绝合影请求,8成人拒绝接受祝愿卡。调查还发现,对于主动问好、“求抱抱”等,年轻人的接受度明显高于中老年人。

志愿者刘林表示,希望通过此次活动让越来越多的人知道“世界问候日”,让人们拒绝冷漠,在拥抱和问候中传递温暖。 □郭艳 孙雨静 记者 马冰璐

尊享花样生活 焕新美丽心情

兰花丽呈酒店11月19日盛大开业 开启优雅“兰”生活

11月19日上午,坐落于黄山路吉品荟兰花广场的兰花丽呈酒店盛大开业。酒店以兰花为主题,优雅定位,拥有特色珍稀兰花展示区,成为合肥市又一打卡圣地。

一抹精致兰花,C调生活方式

城市的夜晚,旅途辛劳。步入兰花丽呈酒店,亮丽的花瓣装点惊喜,高贵英国皇室花园的氤氲视觉是一场颜值盛会,扫除城市道路的水泥色疲劳。文心雕兰,筑就新古典精品。珍稀花艺,展现轻盈时尚的热情。糅兰花之沁香,用心打造时尚高贵的花样生活。兰花丽呈酒店,许每一个旅者一场与众不同的优雅住宿之旅。

“最美兰调”摄影大赛即将启动

将美好定格! 兰花丽呈酒店联合安徽省艺术摄影学会、

腾讯新闻发起“最美兰调”摄影大赛,面向全城招募摄影达人参与采风,采风时间分别是11月20日和22日。最高奖金达5000元+2000元的酒店代金券,总奖金近20000元,还有酒店代金券以及酒店试睡名额。大赛拍摄主题分别以兰花花卉、空间美陈、软性服务和以兰花丽呈酒店“最美代丽人”为主题对象,不论是航拍还是室内细节拍摄或者人像融于酒店拍摄,均可参赛,获奖作品将在酒店内装裱陈列。兰花丽呈酒店致力于创造一个以兰花为主题的文化型优雅品牌,能够使旅途客人在紧张疲惫的差旅途中,通过高品质的酒店设施、兰花、照片等获得舒适的住宿环境。

兰花靓丽姊妹,会升财de酒店公寓



一花独艳不惊艳,双姊盛绽才韵美。伴随兰花丽呈酒店的惊艳亮相,她的姊妹篇“会升财的酒店式公寓”——吉品荟国际公馆也同步上市,它是合肥首座高端精装修,全屋配置软装家具,并且提供常年托管经营与管家服务的酒店式公寓,可购买自住也可投资托管,是兰花“fans”能够终生享受花样生活的“好伴侣”。